



**Hospital do Tricentenário
Unidade Mestre Vitalino**

ERRATA Nº 009 – EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 23/2024 – MÉDICO

O Hospital Mestre Vitalino no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA Nº 009, que se refere ao Edital de Processo Seletivo Nº 23/2024, que se destina à contratação de Médico, inclui alteração quanto ao Cronograma Estimativo de Execução:

Onde lê-se:

ANEXO II - CRONOGRAMA ESTIMATIVO DE EXECUÇÃO

DATA	DESCRIÇÃO
04 a 10/06/2024	Envio do currículo e documentações para análise.
20/06/2024	Divulgação da lista de classificados para 2ª etapa
26/06/2024	Realização de Entrevista Técnica e Comportamental
28/06/2024	Divulgação do Resultado final.

Leia-se:

ANEXO II - CRONOGRAMA ESTIMATIVO DE EXECUÇÃO

DATA	DESCRIÇÃO
04 a 10/06/2024	Envio do currículo e documentações para análise.
08/07/2024	Divulgação da lista de classificados para 2ª etapa
10/07/2024	Realização de Entrevista Técnica e Comportamental
12/07/2024	Divulgação do Resultado final.

Caruaru, 26 de junho de 2024.

HOSPITAL MESTRE VITALINO
Rodovia BR 104, 756 - Luiz Gonzaga, Caruaru – PE.
CEP: 55.015-901, FONE: (81) 37257789, CNPJ: 10.583.920/0008-00
**Site institucional: <http://www.hospitalmestrevitalino.com.br/> E-mail
seleção:processoseletivo@hospitalmestrevitalino.com.br**